



切尔西欧冠联赛负于巴黎

希丁克“二进宫”首败

星报综合消息 英超赛场上萎靡不振，“蓝军”切尔西只能寄望在欧冠赛场有一番作为，但是事与愿违，北京时间昨晚，在巴黎的主场，切尔西1:2败下阵来，这场比赛的结果让“蓝军”的晋级形势蒙上了一层阴影。主教练希丁克的好运气戛然而止，遭遇了执教切尔西12场比赛的首场失利。在“二进宫”之后，他的不败金身被布兰科打破。

2008-2009赛季，巴西人斯科拉里下课之后，荷兰人希丁克应阿布邀请，担任切尔西过渡主帅，结果大获成功，执教期间，带队踢了23场比赛，取得了17胜5平1负的傲人战绩，并且拿到足总杯冠军。在去年的圣诞节之前，希丁克再度成为“蓝军”

主帅，虽然他执教国家队期间的战绩一塌糊涂，但是重返斯坦福桥后，希丁克的战绩不俗，在激战巴黎前，切尔西在各项赛事取得了5胜6平的不败战绩，“蓝军”也取得了英超本赛季最长的10轮不败战绩。

然而，面对巴黎，切尔西还是差距不少，可以说，在场上被完爆，输个1:2已经是万幸。输掉这场比赛后，希丁克遭遇了“二进宫”执教切尔西的首场败仗，此前取得了5胜6平连续11场不败的战绩。而布兰科成为第二位在希丁克的切尔西身上拿到胜利的教头，上一位则是目前赋闲在即的老雷德克纳普。

皖将焦云龙有望“杀进”里约奥运

星报讯(记者 江锐) 近日，2015-2016赛季国际剑联世界杯男子重剑赛加拿大站在温哥华落幕，里约奥运会男重团体赛的参赛队伍也随之出炉，中国队仅排名第20位，无缘里约团体赛。不过，安徽选手焦云龙由于排名靠前，非常有希望获得个人参赛资格。

本站比赛为奥运积分赛的收官战，中国队首轮即以37:41不敌西班牙，最终获得第20名。总积分排名也定格在第20位，在亚洲仅排名第四，无缘进军里约。在奥运积分排名中，焦云龙目前总排名第

20位，但在未获得奥运资格的选手中排名高居第四，非常有希望获得个人参赛资格。3月18-20日，这些选手将在布达佩斯大奖赛上争夺奥运会个人席位。

来自安徽合肥的焦云龙，早在2007年武汉城运会上，就夺得过男子重剑个人赛冠军。2013年沈阳第十二届全运会上，焦云龙一剑之差负于东道主辽宁选手马权，屈居亚军。去年在新加坡举行的亚洲击剑锦标赛上，焦云龙战胜韩国选手朴永斗，获得男子重剑个人赛冠军。

星报观影团品鉴《青蛙王国2》 奇幻冒险让孩子学会勇敢

星报讯(记者 吴笑文) 由永乐影业发行的3D动画大电影《青蛙王国之冰冻大冒险》(简称《青蛙王国2》)将于2月19日正式上映。昨日，星报观影团的部分成员在百老汇影城提前观影。作为这个寒假最后一部阖家欢3D动画大电影，家长们带着孩子一起观看了电影，对电影的精彩情节交口称赞，很多小朋友不仅在电影中体验到了勇敢与成长，还得到了精美的小礼物。

作为3年之后的续集，对于动画电影来讲算是一个比较漫长的时间了，但《青蛙王国2》的主创仍然选择慢工出细活，造就了这部《青蛙王国2》的高水准。

《青蛙王国2》在故事结构上更加大胆，弱化爱情元素，采用了经典的“夺宝护宝”这样的冒险闯关模式，观影团成员崔女士就表示，蛙国的奇幻冒险让孩子学会勇敢，片中人物刻画也很深刻生动，视觉的冲击上秒杀众多大片，是小朋友们最爱，也符合大朋友们观影需求。“在这个猴年新春寒假中，《青蛙王国2》是非常适合家长带孩子一起看的阖家欢动画片。”

文化创意集市周六首开市

星报讯(记者 吴笑文) 元宵节即将到来之际，市场星报记者获悉，新华书店安徽图书城店首期创意文化集市2月20日上午10:00在书店二楼开市，集市聚集了布艺、粘土、刺绣、陶艺、面塑、核雕、绘画、香道、茶艺、烘焙等几十位达人数百个品种的文化创意产品都将纷纷亮相。

本次文化创意集市旨在打造合肥最有格调和趣味的集市品牌，以中国传统民俗——赶集的形式举办，前来赶集的顾客可以随意选择自己心仪的宝贝，更可以就购买的宝贝，与卖家进行讨价还价，享受城市生活中久违已久的传统民俗。

本次创意集市活动为第一期，从本月开始，今后每个月都会举行一期。

守号十余年 河南彩民中双色球头奖525万

2月2日晚，双色球第2016014期开奖，头奖45注，单注奖金为525万多元，花落5地。其中，河南省周口彩民有幸摘得一注头奖，这注出自周口商水县章华中段小吃街路口第41770274号投注站的一等奖，投注方式为复式8+1，票面金额为56元。

中得大奖的兴奋鲜少有人能够按捺得住，正当工作人员还在猜测中得“大奖红包”的幸运彩民究竟何时才会现身的时候，大奖得主范先生(化名)就风风火火地出现在了河南省福彩中心的兑奖大厅。“再有几天就过年了，这大奖中得喜庆啊！”听到工作人员的道贺，范先生连连点头称是。

“我是今天一早打开网站对号码才知道中奖的，起初以为是中了个5+1，3000块钱，想着到投注站兑个奖就完事了，后来被家人提醒才发现漏看了一个红号！”落座后的范先生坦言差点看错了大奖。“平日里就喜欢双色球，别的彩种偶尔也买点，但都不多。我在双色球上的投注每个月固定是一千块钱，也不是纯为中大奖，而是一种慈善一种娱乐，这一千块的量负担得起，对我来说正合适。这注号码，自打我买双色球起就一直坚守着，到现在怎么算也得有十几年了。平时兴致高的时候可能还会加几注别的机选，但唯有这注号码是一直没改变的。”

那么对这笔奖金的使用有什么规划呢？范先生说当然是要跟家人分享这份幸福了，但现在生活很平稳，自家的小日子该咋过照样咋过，奖金大概暂时“不会开封”吧。

钟才

3D一周分析与推荐

重点关注大小大、偶奇偶回补

从大小方面来看，综合16033至16039期分析，两大一小形态开出5次；全大形态开出1次；两小一大形态开出1次；全小形态未开出；笔者根据预测，下周大数可能会继续高开，重点推荐：大小大，小大小，大大小，重点关注大小大回补。

从奇偶方面来看，综合16033至16039期分析，两偶一奇形态开出2次，两奇一偶形态开出2次；全偶形态开出3次；全奇形态未开出。笔者预测下周偶数可能会反弹回补，重点推荐：偶奇偶，偶偶奇，偶奇奇，重点关注偶奇偶回补。

从质合方面来看，综合16033至

16039期分析，两合一质形态开出2次，两质一合形态开出1次；全合形态开出4次；全质形态未开出。笔者分析预测下周合数可能会高开。重点推荐：合质合，合质质，合合质，重点关注合质合回补。

综合和值的出号形势来看，和值在中大和值区域，16033至16039期和值波动较大，最小和值出现了12点，最大和值出现23点。近期中值将会继续走强，和值将趋向中值区域，且以偶和值为主。下周重点推荐：11点，13点，15点，17点，19点，防12点、14点。本周复试推荐：0136789。 骏宝



挑战一等奖

16018期双色球：
02、03、08、10、12、17、25、27、30、33，防守05、07。蓝球推荐：13、16、08、12。



安徽福彩订阅号正式上线啦，每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容，请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号！

双色球今日开奖

奖池 698821392 元

上期头奖 12 注，单注奖金 614 万元

我省彩民中得 4 注 9 万元二等奖